



Активистки «Аль-Хаят» Василя Нигматулина и Юлия Кулахметова приняли участие в празднике, устроенном для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 15 мая в филиале «Отделение социальной реабилитации несовершеннолетних» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» прошло мероприятие, посвященное Международному Дню семьи.

Праздник был организован для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Председатель женской общественной организации при Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области Василя Нигматулина обратилась к присутствующим с приветственным словом, в котором поздравила всех с двойным праздником – Днем Семьи и совпавшим началом Благословенного и почитаемого всеми мусульманами месяца Рамазан. Начальник отдела социальной защиты населения администрации города Кузнецка Ирина Мажаева поздравила всех присутствующих с Международным Днем семьи и объявила об открытии конкурса «Город - территория детства». С приветственным словом к присутствующим обратились и другие гости мероприятия: председатель городского общества инвалидов Н.А. Борисова, член политсовета, секретарь местного отделения «Партия пенсионеров России» Л.Н. Панфилова, члены партии пенсионеров, а также волонтеры. Семьями воспитанников филиала «Отделение социальной реабилитации несовершеннолетних» была представлена выставка творческих работ, а также семейные кулинарные шедевры. Дети и родители участвовали в различных конкурсах: «Знаю ли я своего ребенка?», «Угадай-ка!», «Дом моей мечты», в фотоконкурсе «Счастливая семья». Интересным подарком для всех присутствующих были номера, подготовленные участниками театральной студии «Юные актеры». И родители не оставили детей без сюрприза. Они показали ребятам сказку «Теремок». В конце праздника все дети получили сладкие подарки, в том числе и от Женской общественной организации «Аль-хаят».